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Exercício sobre Índices Invertidos 

1. Dada a lista de documentos seguinte 

	DocID
	Texto

	d1
	Live free or die free

	d2
	Free climb or die

	d3
	Eat cheese for free or die

	d4
	Eat, eat, eat, and live

	d5
	Run, run, climb


Assumindo que a lista de palavras comuns (stopwords)  é {or, and, for}, crie um índice invertido para o conjunto de documentos acima.  O índice  deve consistir  das seguintes três peças: o dicionário, o conjunto de listas invertidas e o método de armazenamento do índice no disco. Cada  registo de ocorrência  no índice deve conter a identificação do documento (docID) e a frequência do termo nesse documento. Não se esqueça de indicar  os pressupostos que utilizar. 

Utilize por favor as tabelas apresentadas  a seguir  para as suas respostas.

	Dicionário
	
	Listas Invertidas 

	Palavra
	Frequência
	Localização
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


O índice no disco
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Preencha  a tabela de hash  na direita, usando os dados das palavras chave à  esquerda (aardvark etc). Assuma que a função de hash é “adicione a posição da última letra da palavra e  o número de letras  e modulo (resto da divisão inteira)  o tamanho da tabela" Por exemplo para a palavra  "egret", obtém-se  (20+5) modulo 23 = 2,  e coloca-se na posição 2. Para colisões  pesquisa-se a tabela até encontrar uma posição livre. A  ordem de inserção deve ser a ordem  das palavras na lista è esquerda.








Suponha que efectua buscas por palavras do dicionário usando pesquisa binária na tabela da esquerda e hashing para a tabela na direita. Quantas entradas da tabela vai ter que examinar  para as seguintes palavras.





Palavra �
Busca Binária�
Hashing�
�
cub�
�
�
�
frog�
�
�
�
kittykat�
�
�
�
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Um exemplo de dicionário


(Contíguo e Ordenado)


Pos�
Palavra�
Localização�
�
0�
aardvark�
...�
�
1�
alligator�
...�
�
2�
bear�
...�
�
3�
bird�
...�
�
4�
elephant�
...�
�
5�
frog�
...�
�
6�
giraffe�
...�
�
7�
hippopotamus�
...�
�
8�
hyena�
...�
�
9�
jaguar�
...�
�
10�
kittykat�
...�
�
11�
lion�
...�
�
12�
lemur�
...�
�
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